Проверочная работа по теме

«Разветвляющиеся алгоритмы»

3 Вариант
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1. Дана блок-схема фрагмента алгоритма.

U1, U2 обозначают некоторые условия, а S1, S2, S3 – операторы. Выберите логическое выражение, задающее все возможные варианты условия, при котором всегда будет выполняться оператор S3.
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2. Определите значение переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

x:=5;

y:=10;

if y mod 2=x then begin 

                              x:=x-2;




y:=y+1;

end;

 Введите значение x и y через запятую:      
3. Для построения алгоритма вычисления большей цифры заданного двузначного числа нужно записать блоки в следующем порядке:

	A
	readln(a);

	B
	if b>c then writeln(‘1 cifra >’);

	C
	c:=a mod 10;

	D
	if b<c then writeln(‘2 cifra >’);

	E
	b:=a div 10;

	F
	end.

	G
	var a,b,c:integer;

	H
	program cifra;

	I
	begin

	J
	if b=c then writeln(‘=’);
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